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«  17   »  лютого 2020 р.                                                               №  131-од
Про підсумки обласного
конкурсу авторських програм 

практичних психологів і соціальних

педагогів «Нові технології у новій

школі» у номінації «Корекційно-розвиткові

програми»

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від                 02.08.2019 р. №1052 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу авторських програм практичних психологів і соціальних педагогів «Нові технології у новій школі» у номінації «Корекційно-розвиткові програми» (далі-конкурс), відповідно до Положення про Всеукраїнський конкурс авторських програм практичних психологів і соціальних педагогів «Нові технології у новій школі», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 31.05. 2018 р. № 555, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 26.06.2018 р. за № 744/32196, наказу начальника управління освіти, науки, молоді та спорту облдержадміністрації від 30.10.2019 р. № 800-од «Про проведення обласного 
конкурсу авторських програм практичних психологів і соціальних педагогів «Нові технології у новій школі» у номінації «Корекційно-розвитковіпрограми» та з метою підвищення професійного рівня і розвитку творчого потенціалу фахівців психологічної служби в системі освіти України28 січня 2020 року було проведено II (обласний) етап конкурсу.
На конкурс було подано 22 авторські програми педагогічних працівників закладівосвіти м. Кропивницького, м.Олександрії, м. Знам'янки, Новоукраїнського, Кропивницького, Олександрівського, Олександрійського, Онуфріївського, Знам'янського, Компаніївського, Вільшанського, Новгородківського, Гайворонського, Петрівського районів  та Маловисківської ОТГ.
За результатами II (обласного) етапу конкурсу та на підставі рішення журі від 28 січня 2020 року, протокол № 2
НАКАЗУЮ:

1.
Визнати переможцями II (обласного) етапу конкурсу авторських програм практичних психологів і соціальних педагогів «Нові технології у новій школі» у номінації «Корекційно-розвиткові програми»:

КВАШУ Тетяну Іванівну, практичного психолога спеціального дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 46 «Краплинка»                      (м. Кропивницький);

БАРАБУЛЮ Олену Олександрівну, соціального педагога Регіонального центру професійної освіти ім. О.С. Єгорова.

2.
Визнати лауреатами II (обласного) етапу конкурсу авторських програм практичних психологів і соціальних педагогів «Нові технології у новій школі» у номінації «Корекційно-розвиткові програми»:

АРТЕМЕНКО Євгенію Михайлівну, практичного психолога Регіонального центру професійної освіти ім. О.С. Єгорова;

ВОЛОДАРСЬКУ Ольгу Анатоліївну, практичного психолога Заваллівського ліцею – мистецької школи Гайворонської районної ради Кіровоградської області;

БОРОДАЙ Ірину Вікторівну, практичного психолога Центру дитячої та юнацької творчості імені Олександра Шакала Олександрійської міської ради;
ЛАНЧУКОВСЬКУ Ліну Анатоліївну, практичного психолога комунального закладу «Навчально-виховне об'єднання ліцей - школа - дошкільний навчальний заклад «Вікторія-П» Кіровоградської міської ради Кіровоградської області»;

РУДЕНКО Ольгу Олександрівну, практичного психолога навчально-виховного комплексу «Кіровоградський колегіум - спеціалізований загальноосвітній навчальний заклад I-III ступенів - дошкільний навчальний заклад - центр естетичного виховання» Кіровоградської міської ради Кіровоградської області.

3.  Комунальному закладу «Кіровоградський обласний інститут післядипломної     педагогічної      освіти       імені   Василя    Сухомлинського» 

(Корецька Л.В.) направити матеріали переможців для участі в III етапі конкурсу.

4.
Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника управління освіти, науки, молоді та спорту облдержадміністрації Шатну Л.Ф. 

Начальник управління                               Володимир ТАБОРАНСЬКИЙ

